

## ERRATUM

---

### **VOLUME 10 NÚMERO 4 - 2011**

*p. i and 298*

**where it is:**

Impact of socioeconomic markers in severity of lower extremity lymphedema Marcadores na gravidade do linfedema das extremidades inferiores

**should be:**

Impact of socioeconomic markers in severity of lower extremity lymphedema